



GOBIERNO DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES
OFICIALIA MAYOR
DIRECCIÓN GENERAL DE ADQUISICIONES

Poder Ejecutivo
Estado de Aguascalientes

ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES DE LA LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL NÚMERO DGAD-LEA-N053-2017, PARA LA CONTRATACIÓN DE UN SERVICIO DE INSTALACIÓN, CONFIGURACIÓN Y ACTUALIZACIÓN DE SERVIDORES, REQUERIDO POR LA SECRETARÍA GENERAL DE GOBIERNO A TRAVÉS DEL SECRETARIADO EJECUTIVO DEL SISTEMA ESTATAL DE SEGURIDAD PÚBLICA PARA LA FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO

En la ciudad de Aguascalientes, capital del Estado del mismo nombre, siendo las **14:00** horas del día **veintisiete de noviembre del año dos mil diecisiete**, día y hora señalados para la celebración de la Junta de Aclaraciones dentro del procedimiento de la Licitación Pública Nacional número **DGAD-LEA-N053-2017**, en la Sala de Juntas de la Oficialía Mayor del Gobierno del Estado de Aguascalientes, en adelante la **OFMA**, ubicada en Av. de la Convención de 1914 Oriente número 104, colonia del Trabajo 3er. piso, de esta Ciudad, se encuentran presentes los servidores públicos que más adelante se señalan, para llevar a cabo la Junta de Aclaraciones de conformidad a lo establecido en el apartado **1.8)** de la Convocatoria y artículos **49 fracción II** y **52 de la Ley** de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado de Aguascalientes y sus Municipios, en adelante la Ley, conforme al siguiente orden de actos:

1. Lista de presentes.
2. Lista de Licitantes que notificaron interés en participar.
3. Declaración de apertura de la Junta de Aclaraciones.
4. Lectura a las preguntas recibidas por parte de los licitantes.
5. Asuntos Generales.

En desahogo al punto número uno, los asistentes a la reunión son los siguientes servidores públicos: el **Lic. Benjamín González Silvestre**, Director General de Adquisiciones; el **Lic. Omar Alejandro Lucero Rodríguez**, Jefe del Departamento de Licitaciones; los Técnicos en Licitaciones, **C. María Elena López Magdaleno**; **Lic. Rodrigo Pedroza Sánchez** y **Lic. Daniel Franco López**, todos adscritos a la **OFMA**, representando al Ente Requirente el **Lic. Luis Fernando Díaz Esparza**, Secretario Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública, y la **Lic. Judith López Gámez**, Analista Jurídico del Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública; y representado al Área Técnica el **L.I. Dan Vega Bonilla**, Director General de Soporte a las Tecnologías de la Información, el **L.I. Adan Salvador Aguilera Campos**, Director de Sistemas Operativos, ambos de la **OFMA**; y el **Ing. Carlos Efraín López Navarro**, Administrador de la Base de Datos de la Fiscalía General del Estado, por otra parte se encuentra presente por parte de la Secretaría de Fiscalización y Rendición de Cuentas del Gobierno del Estado de Aguascalientes, representada por la **C.P. Josefina de Luna Díaz**, Auditor Gubernamental.

En uso de la voz y en desahogo al punto número dos, se hace constar los nombres de los licitantes que notificaron su escrito de interés en participar en la presente licitación, así como la compra de la Convocatoria:

1	MC MICROCOMPUTACIÓN DEL BAJIO, S.A. DE C.V.
2	INGENIERIA DE SISTEMAS AVANZADOS DEL CENTRO, S.A. DE C.V.

En el punto número tres en uso de la voz el **Lic. Omar Alejandro Lucero Rodríguez**, Jefe del Departamento de Licitaciones, en su carácter de persona autorizada por la Oficialía Mayor de Gobierno del Estado de Aguascalientes, para recibir ofertas, garantías, poderes y demás análogos, así como para la organización y coordinación de todas las actividades del presente procedimiento de Licitación, hace constar que para este acto es

OFICIALIA MAYOR DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES



Poder Ejecutivo
Estado de Aguascalientes

asistido por personal del Ente Requirente y Área Técnica, cuyos representantes y cargos quedaron asentados en el punto número uno de la presente acta, por lo que en apego a lo establecido en los artículos **12 fracción X, y 52 de la Ley**, y en el **punto 1.8) numeral 2** de la propia Convocatoria que rigen el presente procedimiento, declara abierta la presente Junta de Aclaraciones.

Con respecto al punto número cuatro, a continuación se muestran las preguntas que en tiempo y forma fueron formuladas por los licitantes participantes, así como su **RESPUESTA**, correspondiente en términos del numeral 1.8) de la convocatoria de la presente licitación:

MC MICROCOMPUTACIÓN DEL BAJIO, S.A. DE C.V.

CONSECUTIVO	NÚMERO DE PREGUNTA	PUNTO, NUMERAL, APARTADO, ANEXO DE LA CONVOCATORIA	TEXTO DE LA PREGUNTA
1	1	2.2	La licitación dice que es un servicio, que contempla la instalación, configuración y actualización de servidores, significa que todo el equipamiento que se menciona ya existe en la Fiscalía?
RESPUESTA:			<p>DE CONFORMIDAD CON LA CONVOCATORIA, DEBE INCLUIR TODOS LOS INSUMOS NECESARIOS PARA SU IMPLEMENTACIÓN, LOS CUALES CONTEMPLAN COMO MÍNIMO:</p> <ul style="list-style-type: none">LICENCIAMIENTO DATAPROTECTOR ONE DRIVE FOR SANSOPORTE ENTERPRISE POR 3 AÑOS1 SWITCH ARUBA 3810M 16SFP+ 2-SLOT SWITCHDOBLE FUENTE PODER DE 250W4 RJ45 1G TRANSCEIVER(SERVIDORES INDEPENDIENTES)1 LC LR 10G TRANSCEIVER (CONEXIÓN A PERICIALES)7 DAC CABLE SFP+ SFP+ DE 7 MTS CABLES DE CONEXIÓN (1 ENCLOSURE DE BLADES, 2 NAS, 1 DL385, 3 DELL)1 SWITCH SAN HPE 8/24 PARA BLADE PARA REDUNDANCIA16 PUERTOS HABILITADOS8 SFP+ 8GB8 CABLES DE FIBRA LC/LCHPE PROACTIVE CARE 24X7 3 AÑOS1 UPGRADE PARA SWITCH SAN HPE 8/12 A 8/24 (EXISTENTE EN FISCALÍA, SOLO SE REQUIERE EL UPGRADE):CRECIMIENTO DE 12 PUERTOS ACTIVOS A 16 PARA SWITCH EXISTENTE4 SFP+ 8GB4 CABLES DE FIBRA LC/LC6 TARJETAS DE RED PARA SERVIDOR DE 2 PUERTOS ETHERNET 10GB (2 NAS, 3 DELL, 1 DL385)2 TARJETAS HBA DOS PUERTOS 8GB FC 82Q PARA SERVIDORES DELL18 MÓDULOS DE MEMORIA 16GB DIMM DDR3L-1333 PARA SERVIDOR DELL R6202 SOFTWARE PARA REPLICACIÓN DE MÁQUINA FÍSICA (FILE SERVER Y SQL SERVER)DOBLE TAKE CARBONITE AVAILABILITYINCLUYE SOPORTE Y ACTUALIZACIÓN POR 3 AÑOS2 LICENCIAS MICROSOFT EXCHANGE SERVER STD (1 EDGE Y 1 BD) PARA REPLICA SITIO PRINCIPALSWITCH HPE 2540, 24 PUERTOS GIGABIT4 PUERTOS SFP+, CON 1 SFP+ 10GB LC SR CONECTOR X132 MULTIMODO, CON 1 MÓDULO SFP+ 10GB LC LR CONECTOR X132 MONOMODO (INVESTIGACIÓN DEL DELITO)CONECTORES PARA SWITCH DE COMISARÍA DE POLICÍA MINISTERIAL, 1 MÓDULO SFP+ X130 LC SR (1 CONEXIÓN CON INVESTIGACIÓN DEL DELITO).4 TARJETAS DOBLE PUERTO 10GBPS SFP+ 562 PCIE (2 DL380, 1 NAS HP 1650, 1 NAS FILESERVER REPLICA).

OFICIALÍA MAYOR DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES



Poder Ejecutivo
Estado de Aguascalientes

			• 4 CABLES DAC 3MTS SFP+ SFP+ (2 DL380, 1 NAS HP 1650, 1 NAS FILESERVER DE REPLICA).
2	2	2.2	Menciona actualización de memoria ram con módulos de 16 Gb ddr3 para 3 servidores R620, cuantos módulos se requieren para cada servidor?
RESPUESTA:	6 MÓDULOS DE RAM POR SERVIDOR (18 MÓDULOS PARA 3 SERVIDORES), QUE SEAN COMPATIBLES CON LOS SERVIDORES R620 DE LA FGEA.		
3	3	2.2	Integración de un switch Core marca Aruba 3810M, conectar y segmentar la red. ¿Este switch ya existe? Cuentan con la información de direccionamiento IP y cuantas vlans van a requerir?
RESPUESTA:	DE ACUERDO CON LAS BASES, ES NECESARIO PROPORCIONAR EL SWITCH MENCIONADO. EL SWITCH CORE ES NECESARIO PARA REALIZAR LA CONEXIÓN DE UPLINK DE LOS SWITCHES HP DE BLADES POR PUERTOS 10GB, ADICIONAL TODOS LOS SERVIDORES DE RACK SERÁN INTEGRADOS POR EL MISMO TIPO DE PUERTOS 10GB. EL DIRECCIONAMIENTO IP Y VLAN SE ENTREGARÁN AL PROVEEDOR ADJUDICADO.		
4	4	2.2	Mencionan agregar un NAS existente de la FGEA, nos podrían proporcionar marca, modelo y características de esta NAS?
RESPUESTA:	HPE NAS StoreEasy 1650, numero de parte K2R15A		
5	5	2.2	Para la conectividad entre edificios de la FGEA, menciona que el proveedor incluya los accesorios de conectividad, ¿qué tipo de accesorios se requieren? Gbics? 10GB? Jumpers de fibra? De qué tipo, monomodo, multimodo?
RESPUESTA:	<ul style="list-style-type: none">- EXISTE UNA FIBRA DEL EDIFICIO PRINCIPAL DE LA FGEA AL EDIFICIO DE INVESTIGACIÓN DEL DELITO, TIPO MONOMODO G-652D 9/125 DE 6 PARES.- EXISTE UNA FIBRA DEL EDIFICIO DE INVESTIGACIÓN DEL DELITO A LA COMISARÍA DE LA POLICÍA MINISTERIAL, MULTIMODO OM3 50/125 DE 6 PARES.- LLEGARÁ A UN IDF INTERMEDIO AL SWITCH SOLICITADO HPE 2540, DONDE SE REALIZARÁ LA CONMUTACIÓN ENTRE MONOMODO Y MULTIMODO.- LOS GBICS SON LOS SOLICITADOS EN LA DESCRIPCIÓN DE PARTES DEL ANEXO DEL PUNTO 2.2.- EL PROVEEDOR DEBE INCLUIR LOS JUMPERS DE FIBRA DE CONEXIÓN ENTRE LA CHAROLA Y EL SWITCH		
6	6		E) Integración del switch de lan con uplink de 10 gb. De blades, para que trabajen en la misma san de 10 gb. La lan se va a conectar con la san?
RESPUESTA:	SE DEBE INTEGRAR EL SWITCH DE LAN CON UPLINK DE 10GB DEL SWITCH DE BLADES 6125 (NUM. DE PARTE 658247-B21) AL SWITCH CORE 3810.		
7	7	2.2	Menciona que el servicio debe incluir todos los insumos necesarios para su implementación, e incluyen varios equipos, tarjetas, licenciamientos, módulos, etc. Estos equipos y accesorios serán proporcionados por el proveedor como parte de la licitación?
RESPUESTA:	PROPORCIONADOS POR EL PROVEEDOR, SEGÚN LO RESPONDIDO EN LA PREGUNTA 1.		
8	8		H) actualización de la versión del Dataprotector (actualmente versión 9.0), realizar migración de políticas, programar para que los respaldos sean realizados a través de la SAN (donde existe conexión). Cuántas políticas son?
RESPUESTA:	SE REVISARÁ CON EL PROVEEDOR ADJUDICADO, SON LAS NECESARIAS PARA REALIZAR EL RESPALDO DE LOS SERVIDORES VIRTUALES DE LA FGEA INCLUYENDO LA BASE DE DATOS SQL Y EL EXCHANGE		
9	9	2.3	Tiempos de entrega, solicitamos para las fases I y II ampliar el tiempo a 40 días naturales, ya que por la naturaleza de los trabajos el tiempo está limitado. Para la fase III solicitamos ampliar el tiempo a por lo menos 15 días, ya que se tienen que enviar modelos, números de parte y números de serie al fabricante, quien los validara y checara en que estatus están para posteriormente emitir las pólizas.
RESPUESTA:	RESPECTO A LAS FASES I Y II NO SE ACEPTA SU SOLICITUD, PARA LA FASE III SE ACEPTAN 20 DÍAS. DE CONFORMIDAD CON EL		

OFICIALÍA MAYOR DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES



Poder Ejecutivo
Estado de Aguascalientes

ACUERDO PRIMERO DE LA PRESENTE ACTA.			
10	10	2.3	Nos podría por favor la convocante especificar, en caso de ser adjudicados, en que días y en que horarios se podrá trabajar en la implementación del servicio requerido?
RESPUESTA: SE PUEDE INICIAR A TRABAJAR EN UN HORARIO DE 9:00AM A 17:00PM, DE LUNES A VIERNES.			
11	11	2.3	Para algunas modificaciones será necesario hacer interrupciones de los servicios en producción, sobre todo en las configuraciones de la red, estas configuraciones podrán ser durante los horarios normales o se tendrán que programar en día y hora específicos?
RESPUESTA: EN ESTE CASO SE TENDRA QUE PROGRAMAR FECHA Y HORA.			
12	12	Para todos los puntos	Podría la convocante proporcionarnos la relación de los equipos con los que cuenta, marca modelo, número de serie y en caso de quipos de la marca DELL "Service Tag", lo anterior para verificar vigencias de garantías y costo de pólizas de servicio para generar una oferta más atractiva?
RESPUESTA: SE INCLUYERON LOS NÚMEROS DE PARTE EN LA DESCRIPCIÓN DEL SERVICIO EN EL APARTADO 2.2) DE LA CONVOCATORIA			
13	13	Para todos los puntos	Podemos realizar una visita para hacer un levantamiento y tomar los números de serie de los equipos que ya tienen y ver físicamente los espacios donde se realizara la instalación para poder realizar una mejor propuesta con el consecuente beneficio para la convocante?
RESPUESTA: NO ACEPTA SU SOLICITUD			
14	14	En el apartado I. IMPLEMENTACION, ACTUALIZACION Y CONFIGURACION, INCISO C) ACTUALIZACION DE VERSION A LOS SWITCH LAN	¿Se refiere a la actualización de firmware o a qué tipo de actualización se refiere?
RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, SE REFIERE A LA ACTUALIZACIÓN DE FIRMWARE			
15	15	En el apartado I. IMPLEMENTACION, ACTUALIZACION Y CONFIGURACION, INCISO D) CRECIMIENTO DE LICENCIA DE 12 A 24 PUERTOS DEL SWITCH DE SAN	¿Podría la convocante especificar marca, modelo y número de serie o SERVICE TAG del switch a que se están refiriendo?
RESPUESTA: DE ACUERDO A LO SOLICITADO EN LA DESCRIPCIÓN DEL APARTADO 2.2), SE REFIERE AL SWITCH HP B-SERIES 8/12C SAN SWITCH, NUMERO DE PARTE AJ820B			

INGENIERIA DE SISTEMAS AVANZADOS DEL CENTRO, S.A. DE C.V.

CONSECUTIVO	NÚMERO DE PREGUNTA	PUNTO, NUMERAL, APARTADO, ANEXO DE LA CONVOCATORIA	TEXTO DE LA PREGUNTA
16	1	Punto 2.2 Descripción del Servicio a Contratar	Están solicitando en el Numeral I., Inciso H e I, que se realice la actualización de la versión del DataProtector. ¿nos puede aclarar la convocante que productos tiene la convocante, para dimensionar el servicio a realizar?
RESPUESTA:			
		NO. DE PRODUCTO	DESCRIPCIÓN
		B6961BAE	HP DATA PROT STATER PACK WINDOWS E-LTU
		B6965BAE	HP DP ON-LINE BACKUP FOR WINDOWS E-LTU
		B7038AAE	HP DP ADVANCED BACKUP TO DISK 1TB E-LTU
			CANTIDAD
			1
			4
			3
17	2	Punto 2.2 Descripción del Servicio a Contratar	De acuerdo a las especificaciones solicitadas de la renovación de soporte del punto III. POLIZA ANUAL solicitan soporte para la infraestructura de servidores, sistema de almacenamiento, respaldo, sin embargo, no están solicitando la renovación de soporte al software de respaldo DataProtector. Nuestra recomendación, es que se renueve el soporte por un año para asegurar implementar la última versión de acuerdo a lo solicitado en el numeral I, inciso H e I. ¿se acepta nuestra recomendación?
RESPUESTA: SI, INCLUIR LA RENOVACIÓN DEL SOPORTE AL SOFTWARE DATAPROTECTOR CON VIGENCIA 1 AÑO CON NIVEL HP SW ENTERPRISE STANDARD SUPPORT 24X7			
18	3	Punto 2.4, Inciso 14	Solicitan: Escrito bajo protesta de decir verdad en el cual el licitante se compromete a prestar los servicios



Poder Ejecutivo
Estado de Aguascalientes

		descritos en el apartado 2.2) de la presente Convocatoria, los cuales deberán ser prestados por ingenieros certificados por lo que aunado a este escrito deberá presentar evidencia en original y copia para su cotejo, de las certificaciones emitidas por MICROSOFT, de al menos un Ingeniero con certificación mínimo de MCSA en SQL Server o MCSE: Business Intelligence de SQL Server, y al menos un Ingeniero certificado como Certified Solutions Associate (MCSA) Nivel Associate para Windows Server. Sin embargo, el requerimiento solicitado para realizar la replicación de los servicios de file server y SQL Server es con el software DoubleTake Carbonite Availability. Solicitamos a la convocante eliminen el requerimiento del punto 2.3., inciso 14, ya que el software de replicación DoubleTake realiza la funcionalidad independiente del rol configurado en el servidor. ¿se acepta nuestra solicitud?
RESPUESTA:	NO SE ACEPTA SU SOLICITUD DE ELIMINAR EL REQUISITO NUMERAL 14 DEL APARTADO 2.4) DE LA CONVOCATORIA, SIN EMBARGO DEBERÁ ATENDER EL ACUERDO SEGUNDO DE LA PRESENTE ACTA.	

En uso de la voz y de conformidad con el punto número cuatro, por parte del ente requirente, el **Lic. Luis Fernando Díaz Esparza**, Secretario Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública, y la **Lic. Judith López Gámez**, Analista Jurídico del Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Pública; y representado al Área Técnica el **L.I. Dan Vega Bonilla**, Director General de Soporte a las Tecnologías de la Información, el **L.I. Adan Salvador Aguilera Campos**, Director de Sistemas Operativos, ambos de la **OFMA**; y el **Ing. Carlos Efraín López Navarro**, Administrador de la Base de Datos de la Fiscalía General del Estado, así como el **Lic. Benjamín González Silvestre**, Director General de Adquisiciones de la Oficialía Mayor, del Gobierno del Estado de Aguascalientes, realizan los siguientes acuerdos para modificar algunos aspectos de la Convocatoria.

PRIMERO: De conformidad con el artículo 51, primer párrafo de la Ley, se modifica la fecha de entrega en la fase III del Apartado 2.3) de la Convocatoria, ya que:

DICE:

2.3) FECHA, LUGAR Y RESPONSABLE DE LA RECEPCIÓN DEL SERVICIO:

Fecha: Para los servicios I y II aplicará un tiempo de entrega de 20 días naturales, respecto al servicio III, la póliza deberá ser emitida a los cinco días naturales posteriores al Fallo de Adjudicación, y entrará en vigor a partir de esa fecha, teniendo una duración de 365 días naturales.

Lugar de entrega: Fiscalía General del Estado.

Domicilio: Héroe de Nacozari S/N esquina Refugio Velázquez, Colonia San Luis, C.P. 20250, Aguascalientes, Ags

Responsable de la recepción: Ing. Carlos Efraín López Navarro, Administrador de base de datos de la Fiscalía General del Estado o quien le sustituya en funciones.

Horarios: Lunes a Viernes de 8:00 a 14:00 horas

DEBE DECIR:

2.3) FECHA, LUGAR Y RESPONSABLE DE LA RECEPCIÓN DEL SERVICIO:

Fecha: Para los servicios I y II aplicará un tiempo de entrega de 20 días naturales, respecto al servicio III, la póliza deberá ser emitida a los veinte días naturales posteriores al Fallo de Adjudicación, y entrará en vigor a partir de esa fecha, teniendo una duración de 365 días naturales.

Lugar de entrega: Fiscalía General del Estado.

Domicilio: Héroe de Nacozari S/N esquina Refugio Velázquez, Colonia San Luis, C.P. 20250, Aguascalientes, Ags

OFICIALÍA MAYOR DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES



Poder Ejecutivo
Estado de Aguascalientes

Responsable de la recepción: Ing. Carlos Efraín López Navarro, Administrador de base de datos de la Fiscalía General del Estado o quien le sustituya en funciones.

Horarios: Lunes a Viernes de 8:00 a 14:00 horas

SEGUNDO: De conformidad con el artículo 51, primer párrafo de la Ley, se modifica el requisito numeral 14 del Apartado 2.4) de la Convocatoria, ya que:

DICE:

2.4) PODERES, DOCUMENTOS Y REQUISITOS A CUBRIR:

14.	Escrito bajo protesta de decir verdad en el cual el licitante se compromete a prestar los servicios descritos en el apartado 2.2) de la presente Convocatoria, los cuales deberán ser prestados por ingenieros certificados, por lo que aunado a este escrito deberá presentar evidencia en original y copia para su cotejo, de las certificaciones emitidas por MICROSOFT, de al menos un Ingeniero con certificación mínima de MCSA en SQLServer o MCSE: Business Intelligence de SQLServer, y al menos un Ingeniero certificado como Certified Solutions Associate (MCSA) Nivel Associate para Windows Server.
-----	---

DEBE DECIR:

2.4) PODERES, DOCUMENTOS Y REQUISITOS A CUBRIR:

14.	Escrito bajo protesta de decir verdad en el cual el licitante se compromete a prestar los servicios descritos en el apartado 2.2) de la presente Convocatoria, los cuales deberán ser prestados por ingenieros certificados, por lo que aunado a este escrito deberá presentar evidencia en original y copia para su cotejo, de las certificaciones de al menos un Ingeniero certificado como Certified Double Take Professional.
-----	---

(...)

Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 51 tercer párrafo, las modificaciones realizadas dentro de la presente junta de aclaraciones forman parte integrante de la propia Convocatoria y deberán ser consideradas por los licitantes en la elaboración de su proposición.

De conformidad con el artículo 52 de la Ley se da por concluida la primera y única junta de aclaraciones, siendo las **14:36 horas** del día en que se actúa para los efectos legales a que haya lugar, firmando al margen y al calce los asistentes a este evento en cada una de las ocho (8) hojas que integran la presente acta.

Para efectos de la notificación y en términos del artículo 58 de la Ley, se reservará un ejemplar para consulta de los Licitantes que no asistieron a este evento en el domicilio de esta convocante, inserto en el proemio de la presente acta, de acuerdo al apartado 1.8) numeral 4 de la Convocatoria, o bien podrán consultarla en la página del Gobierno del Estado de Aguascalientes en la siguiente liga:

"HOY SE COMPRA" <http://eservicios.aguascalientes.gob.mx/ofma/ConvocatoriasAnexos/DEFAULT.aspx>. Lo anterior sustituirá a la notificación personal.



Poder Ejecutivo
Estado de Aguascalientes
-POR PARTE DE LA CONVOCANTE:

Lic. Benjamín González Silvestre
Director General de Adquisiciones de la
Oficialía Mayor del Gobierno del
Estado de Aguascalientes.

Lic. Omar Alejandro Lucero Rodríguez
Jefe del Departamento de Licitaciones
de la Dirección General de Adquisiciones
de la Oficialía Mayor del Gobierno del Estado
de Aguascalientes.

Lic. Rodrigo Pedroza Sánchez
Técnico en Licitaciones
de la Dirección General de Adquisiciones
de la Oficialía Mayor del Gobierno del Estado
de Aguascalientes.

C. Maria Elena López Magdaleno
Técnico en Licitaciones
de la Dirección General de Adquisiciones
de la Oficialía Mayor del Gobierno del Estado
de Aguascalientes.

Lic. Daniel Franco López
Técnico en Licitaciones
de la Dirección General de Adquisiciones
de la Oficialía Mayor del Gobierno del Estado
de Aguascalientes.

EN REPRESENTACIÓN DEL ENTE REQUERENTE PARA EFECTOS DEL ARTÍCULO 52 DE LA LEY:

Lic. Luis Fernando Diaz Esparza
Secretario Ejecutivo del Sistema Estatal
de Seguridad Pública del Gobierno del
Estado de Aguascalientes

Lic. Judith López Gámez
Analista Jurídico del Secretariado Ejecutivo
del Sistema Estatal de Seguridad Pública

OFICIALÍA MAYOR DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE AGUASCALIENTES



Poder Ejecutivo
Estado de Aguascalientes

EN REPRESENTACIÓN DEL ÁREA TÉCNICA PARA EFECTOS DEL ARTÍCULO 52 DE LA LEY:

L.I. Dan Vega Bonilla

Director General de Soporte a las Tecnologías de la Información
de la Oficialía Mayor del Gobierno del Estado
de Aguascalientes.

L.I. Adan Salvador Aguilera Campos

Director de Sistemas Operativos de la
Oficialía Mayor del Gobierno del Estado
de Aguascalientes.

Ing. Carlos Efraín López Navarro

Administrador de la Base de Datos
de la Fiscalía General del Estado

POR LA SECRETARÍA DE FISCALIZACIÓN Y RENDICIÓN DE CUENTAS DE GOBIERNO DEL ESTADO:

C.P. Josefina de Luna Díaz

Auditor Gubernamental de la Secretaría de
Fiscalización y Rendición de Cuentas del
Gobierno del Estado de Aguascalientes.

JUNTA DE ACLARACIONES
27 DE NOVIEMBRE DE 2017

Fin del Acta